

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

OPOSICIONES Y CONCURSOS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Resolución de 02/06/2016, de la Dirección General de Recursos Humanos y Planificación Educativa, por la que se convoca proceso de provisión de puestos de trabajo en comisión de servicio para el desarrollo del proyecto educativo denominado Comunidades de Aprendizaje en el Colegio de Educación Infantil y Primaria La Paz de la localidad de Albacete y en el Colegio de Educación Infantil y Primaria Entre Culturas de la localidad de Hellín. [2016/6379]

Advertido error en el texto de la Resolución de 02/06/2016 de la Dirección General de Recursos Humanos y Planificación Educativa por la que se convoca proceso de provisión de puestos de trabajo en comisión de servicio para el desarrollo del Proyecto Educativo denominado Comunidades de Aprendizaje en el Colegio de Educación Infantil y Primaria "La Paz" de la localidad de Albacete y en el Colegio de Educación Infantil y Primaria "Entre Culturas" de la localidad de Hellín, que se encuentran publicadas en el DOCM nº 113 de 10/06/2016, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

Los puestos de trabajo de la dotación del Colegio "Entre Culturas", que son objeto del presente proceso de provisión, son los siguientes:

Profesorado del Cuerpo de Maestros:

- 2 de Idioma Extranjero: Inglés

Profesorado del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria y Enseñanzas de régimen especial:

- 1 Profesor/a Técnico de FP de Servicios a la Comunidad
- 1 del Ámbito científico-tecnológico
- 1 del Ámbito de comunicación Inglés.

Debe decir:

Los puestos de trabajo de la dotación del Colegio "Entre Culturas", que son objeto del presente proceso de provisión, son los siguientes:

Profesorado del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria y Enseñanzas de régimen especial:

- 1 Profesor/a Técnico de FP de Servicios a la Comunidad
- 1 del Ámbito científico-tecnológico
- 1 del Ámbito de comunicación Inglés.